

Biológ Dr. Kirchner dokazuje: Vakcína BioNTech je masívne kontaminovaná s DNA! Každé očkovanie je preto nezákonné! | 1

**Kontaminácia DNA vo vakcíne mRNA predstavuje veľmi vážny problém. Až keď narastal tlak kritických a nesystémových expertov, ktorí publikovali mnoho odborných článkov poukazujúcich na nedostatočné preskúmanie tejto problematiky, tak konečne prišla na verejnosť testovacia správa EMA o schválení vakcíny BioNTech, ktorá pripúšťa, že je kontaminovaná s DNA.**

Ale presný rozmer týchto nebezpečných nečistôt však nebol špecifikovaný. Z toho možno právom usudzovať, že bol utajený, lebo je extrémne veľký!

A skutočne je to tak: Renomované laboratórium, ktoré skúmalo **nemecké šarže tejto vakcíny, tak zistilo vysokú úroveň kontaminácie s DNA**. Účinky na organizmus ešte nie sú úplne pochopené, ale existuje možnosť, že cudzorodá DNA sa môže integrovať do ľudskej DNA a spôsobiť tak riskantné a či dokonca mimoriadne nebezpečné genetické zmeny.

To môže viesť napríklad aj k aktivácii rakovinových génov. Navyše, kúsky DNA môžu byť aj aktívne mimo bunkového jadra a produkovať spike proteín, a to dokonca možno aj na celý život. Dlhodobé účinky sú stále neznáme a je potrebné ich vedecky preskúmať.

Biológ Dr. Kirchner nechal v renomovanom laboratóriu preskúmať niekoľko šarží vakcín BioNTech na kontamináciu s DNA. Pre neho výsledky tohto laboratórneho výskumu dokazujú, že táto mRNA vakcína nemala byť nikdy uvedená na trh v Nemecku.

**„Každé očkovanie touto vakcínou bolo nezákonné,“** povedal vedec.

**Dr. Jürgen O. Kirchner je biológ a autor knihy „The mRNA Machine“**, ktorá vyšla pod jeho pseudonymom David O. Fischer. V nej informuje o detekcii kontaminácie DNA v šaržiach mRNA vakcíny COVID-19 od BioNTech (Comirnaty), ktoré boli uvedené na trh v Nemecku.

**Zároveň aj osvetľuje riziká, ktoré pre ľudský organizmus predstavuje jeho kontaminácia s DNA.**

Epoch Times s ním urobil rozhovor po tom, čo 18. septembra sprevádzal predkladateľku petície Susanne Wilschrey („Žiadna zmluva o pandémii s WHO“) k rozhovoru vo Výbore pre petície nemeckého Bundestagu.

AUTOR: Dr. Kirchner

Zpracoval: Roman Bednár

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/biolog-dr-kirchner-dokazuje-vakcina-biontech-je-masivne-kontaminovana-s-dna-kazde-ockovanie-je-preto-nezakonne>

**Američtí onkologové jsou zděšeni z pacientů, kterým byla po očkování proti Covidu diagnostikována “turbo rakovina” v poslední 4. fázi onkologického rozvoje rakovinových útvarů! Americký onkolog a výzkumník rakoviny vystoupil veřejně se svými poznatky a znovu se ukazuje, proč Evropská unie a Věra Jourová chtějí umlčovat sociální sítě! Globalisté během Covid-19 éry udělali z lidí pokusné myši a teď po 2 letech se něco začíná dít!**

Lidé po celém světě začínají v důsledku očkování proti Covid-19 umírat na úplně novou skupinu rakovin, které se vyznačují neuvěřitelně agresivním nástupem a především rozvojem přímo ve 4. stupni onkologické fáze, tedy v tzv. terminální fázi rakoviny, kdy už nemá smysl prakticky ani chemoterapie. Americký onkolog a výzkumník v oblasti rakoviny **Dr. William Makis bije na poplach kvůli náhlému nárůstu "turbo rakoviny"**, což je termín, který byl nedávno vytvořen pro neuvěřitelně rychle rostoucí rakovinu **zjištěnou u osob očkovaných vakcínou proti COVID nemoci**. Celé jeho video najdete zde. Veškeré informace o turbo rakovině jsou v posledních týdnech cenzurovány na všech sociálních sítích, s výjimkou Twitteru a několika alternativních platforem.

Navíc se ukazuje, že turbo rakovina se může rozvinout už i u dětí ve věku 12 let, jak odhalil Dr. Makis ve videu. Je jasné, **proč Jourová a elity z Brusele chtějí všechny umlčet, protože vědí moc dobře, co se chystá a nechtějí, aby lidé o tom psali a informovali**. Pokud jste ve své rodině a v okolí zažili tento fenomén, že člověku se znovu vrátily příznaky covidu, ale podání boosteru je odstranilo, dejte nám vědět do redakce.

Celý článek:

<https://aeronet.news/americti-onkologove-jsou-zdeseni-z-pacientu-kterym-byla-po-ockovani-proti-covidu-diagnostikovana-turbo-rakovina-v-posledni-4-fazi-onkologickeho-rozvoje-rakovinovyh-utvaru>

Sdílet